



Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 **Studijní obor 36-47-M/01 STAVEBNICTVÍ, denní forma vzdělávání**

Uchazeči budou přijímáni ke vzdělávání na základě centrálně zadávaných jednotných přijímacích testů z matematiky a českého jazyka a literatury (váha 100%).

Výsledky z předchozího vzdělávání již nejsou povinným kritériem a škola je nevyžaduje.

Podat přihlášky bude možné plně elektronickou formou s ověřením zákonného zástupce (nebo zletilého uchazeče) prostřednictvím Identity občana. Dále bude umožněno podat přihlášky listinně s podporou elektronického systému nebo jen v listinné podobě na tiskopisu.

Na studijní obor 36-47-M/01 Stavebnictví bude přijato celkem 180 uchazečů. Podmínkou pro přijetí je potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání. Jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami, přílohou přihlášky bude doporučení školského poradenského zařízení obsahující podpůrná opatření pro nezbytné úpravy přijímacího řízení.

Počet přijímaných uchazečů dle školních vzdělávacích programů oboru 36-47-M/01 Stavebnictví:

Pozemní stavitelství	60 uchazečů
Stavitelství a architektura	60 uchazečů
Architektura a interiérový design	60 uchazečů

Výsledky přijímacích testů (lze získat maximálně 100 bodů):

Matematika:	maximálně 50 bodů (při úspěšnosti 100%)
Český jazyk a literatura:	maximálně 50 bodů (při úspěšnosti 100%)

V případě, že se na jednom místě dle výsledků JPZ umístí více uchazečů, rozhodujícím kritériem bude vyšší hodnocení z jednotlivých částí matematických úloh a to v tomto pořadí:

MA-A: čísla, operace (4-leté obory – proměnné)

MA-B: závislosti a vztahy, práce s informacemi a daty

MA-C: geometrie v rovině a prostoru

MA-D: nestandardní úlohy a problémy

Ke vzdělávání budou přijímáni uchazeči v pořadí podle celkového počtu získaných bodů do naplnění kapacity školního vzdělávacího programu. Čím více bodů, tím lepší umístění. Minimální celkový počet bodů nutný pro přijetí bude stanoven na základě maximální kapacity.

Přijímání cizinců:

Osobám, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky, se při přijímacím řízení ke vzdělávání promíjí na žádost přijímací zkouška z českého jazyka. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, škola u těchto osob ověří rozhovorem. Při ověřování znalosti českého jazyka rozhovorem uchazeč může získat maximálně 20 bodů. Uchazeč, který u rozhovoru získal 0 až 8 bodů, neuspěl, nesplnil kritéria přijímacího řízení a nebude přijat ke vzdělávání.

V Praze dne 28.11.2023

Ing. Martina Věžníková
Ředitelka školy

Zveřejněno na www.spsgocar.cz dne 28.11.2023